
PROTOKÓŁ NR XX/2025 

sesji Rady Gminy Moszczenica (sesja nadzwyczajna), która odbyła się 

dnia 9 grudnia 2025 roku w Centrum Społeczno-Kulturalnym w Moszczenicy 

Sesję rozpoczęto o godz. 15
00

, zakończono o godz. 15
20

. 

Ustawowy skład Rady – 15 radnych. 

Obecnych na sesji było 11 radnych. Nieobecny był radny Piotr Patała, natomiast radni: 

Marcin Deka, Emil Szychta i Arkadiusz Smuga zrzekli się mandatu radnego. Lista obecności 

stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

W sesji uczestniczył ponadto Wójt Gminy Dariusz Magacz, Zastępca Wójta Gminy Maria 

Kopczewska, Skarbnik Gminy Anna Bijoch. Lista obecności stanowi załącznik Nr 2 do 

niniejszego protokołu. 

Punkt 1 
 

Otwarcia sesji nadzwyczajnej dokonała i obradom przewodniczyła Przewodnicząca 

Rady Gminy Iwona Jarosińska, która na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, 

w związku z powyższym Rada Gminy Moszczenica jest władna do podejmowania uchwał. 
 

Punkt 2 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska odczytała porządek obrad sesji.  

Radni nie zgłosili  uwag ani żadnych  wniosków do  przedstawionego porządku obrad. 

 Porządek  obrad przedstawiał się jak niżej: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie i podjęcie projektów uchwał w sprawie: 

1) wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 

ustalenia wysokości stawki tej opłaty; 

2) zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli 

nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 

kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym 

3) terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi; 

4) ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy 

Moszczenica; 

5) uchylenia uchwały  XXXIV/302/2020 Rady Gminy Moszczenica z dnia 17 grudnia 

2020 r. w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze 

inkasa. 

4. Zakończenie sesji. 

Punkt 3 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska przeszła do przedstawienia kolejno 

uchwał: 

1) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji, które było przed sesją. Opinie Komisji 

do projektu uchwały są pozytywne. Następnie odczyta projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
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Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty 
(załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 
Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew 

Nieśmiałek, Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości stawki tej opłaty przy 11 głosach „za”, bez 

głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 4 do 

niniejszego protokołu. W głosowaniu wzięli udział wszyscy radni obecni na sesji.  
 

2) w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 

kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym 
 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji, które było przed sesją. Opinie Komisji 

do projektu uchwały są pozytywne.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zwolnienia w części 

z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości 

zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi kompostujących bioodpady 

stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym (załącznik Nr 5 do 

niniejszego protokołu): 
Liczba obecnych radnych: 11 
Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew 

Nieśmiałek, Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w 

kompostowniku przydomowym przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i 

wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. W 

głosowaniu wzięli udział wszyscy radni obecni na sesji.  
 

3) w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji, które było przed sesją. Opinie Komisji 

do projektu uchwały są pozytywne.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
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Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie terminu, 

częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

(załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu): 
Liczba obecnych radnych: 11 
Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew 

Nieśmiałek, Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych 

i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu. 

W głosowaniu wzięli udział wszyscy radni obecni na sesji.  
 

4) w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na 

terenie Gminy Moszczenica 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji, które było przed sesją. Opinie Komisji 

do projektu uchwały są pozytywne.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez 

właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Moszczenica 

 (załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu): 
Liczba obecnych radnych: 11 
Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew 

Nieśmiałek, Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości 

położonych na terenie Gminy Moszczenica przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych 

i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu. 

W głosowaniu wzięli udział wszyscy radni obecni na sesji.  
 

5) 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu Komisji, które było przed sesją. Opinie Komisji 

do projektu uchwały są pozytywne.  

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że od 1 stycznia 2026 r. inkasenci nie 

będą pobierać opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa. Wszyscy 

mieszkańcy otrzymają też zawiadomienia o zmianie stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie uchylenia uchwały 

XXXIV/302/2020 Rady Gminy Moszczenica z dnia 17 grudnia 2020 r. w sprawie poboru 
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opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa (załącznik Nr 11 do 

niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 
Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew 

Nieśmiałek, Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie uchylenia uchwały XXXIV/302/2020 Rady 

Gminy Moszczenica z dnia 17 grudnia 2020 r. w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w drodze inkasa przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i 

wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu. W 

głosowaniu wzięli udział wszyscy radni obecni na sesji.  
 

Punkt  4 
 

 W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska zamknęła obrady 

XX  sesji Rady Gminy Moszczenica.  

 

 

                                                                                 Przewodniczący Rady Gminy Moszczenica 

            /Iwona Jarosińska 

 

 

 

 
Protokolant 

G. Jamrożek 


